I—( qé}tﬁmz Toplama Cikarma Problem Cézelim
P O

w| D

A. Asagidaki problemleri cézelim.

Pr.5: Zeynep 18 liraya kitap,

/Pr.1 :Kerem 15 yasindadrr. A

Agobegi, Kerem'den 4 yas
bﬂgﬂktﬂr. Kerem ile
agabeyinin yaslari toplami

kactir?

J

Coézum:

25 liraya canta almistir.
) Saticiya S0 lira veren Zeynep

kac lira para std almistir?
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J Pr. 6: Sinifimizin kitapliginda 28

/Pr.2: Sinifimizda 30 6grenci\
vardir. Ogrencilerin 1 6'si
erkektir. Slnlfo sonra 2 nakil
kiz 6grenci geldi. Buna gére

smlflmlzdo kac kiz 6grenci

Q/ordlr?

Cozim:

N tane masal kitabi, 1 3 tane
dergi ve dergilerden 4 eksik siir
kitabi vardir. Kitapligimizdaki
toplam kitap sayisi kactir’”?
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Pr. 3: Ahben 24 kilodur.
Kaan, Ahsen'den 3 kilo daha
hafiftir. lkisinin agirliklar

toploml kactir?
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Coézim:

AN

Pr. 7: Otobiste 52 kisi vardr,
llk durakta 24 kisi binmistir.

Otobiiste kac yolecu olmustur?
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Pr. 4: Bir toplama isleminde
taplananlardan biri 28,
toplclm Q2 oldugunu gére

verilmegen toplonon kactir’?
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Codzum:

AN

Pr. 8: Otobuste 50O kisi vardrr.
Ik durakta 15 kisi binmis, 19
kisi inmistir. Otobuste kac kisi
vardir’?
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Cozim:

Cozim:

AN

Codzim:

AN

Cozim:

AN
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Pr. 9: Bakkalda 58 tane
yumurta vardir. Tasirken
yumurtalarin 24 tanesi
kirlmistir. Kac yumurta
kalmistir?
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Cozim:
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Pr.13: Efe, 30 ceviz, ceviz

sayisinin 20 fazlas kadar da
findk yemistir. Efe toplam kac

tane findik ve ceviz yemistir?
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Pr.10: Osman Amcanin 23
yumurtast vardir. Osman Amca
pazardan 15 yumurta daha
almistir. Osman Amcanin kac
yumurtasi olmustur?
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Cozim:
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Pr.1 4: Zimra'nin 64 sogfollk
hikége kitabi vardi. 37 sogfosml

okudu. Geriye okuyacak kac
sayfasi kald?
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Pr.11: Ayse Hanm'in evinde
23 yumurta vadir. Pazardan
24 yumurta daha almistir,
Ancak yumurtalarin 15 tanesi
yere distnce kirlmistir. Kac
yumurta kalmistir?
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Cozim:
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Pr.15: Ciftligimizde 67 tane

kogun vardi. Dedem
kogunlordcn 45 tanesini satt.

Ciftligimizde kac koyun kaldi?
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Pr.12:Bakkalda 65 yumurta
vardir. Bunlarin 33 tanesi
satlmistir. 1 2 tanesi ise
kirlmistir. Kag yumurta
kalmistir?
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Cozim:

O\

b, J

/Pr. 1 6: Mertin 42 tane bilgesi\
var. Mertin bilyeleri Cagan'in
bilyelerinden 1 4 tane az
olduguna gére, Cagan'in kac
bilyesi vardir?
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Cozlim:

Cozim:

AN

Cozlim:

AW

Cozim:

AN




